

中红报

ZHONGHONG BAO

Tel:010-67891377 E-mail:gs@zhonghongpulin.cn http://www.zhonghongpulin.cn 主办：中红普林集团有限公司 主编：李永强 责任编辑：郑全江 高树龙 杨玲 高尚

中红普林
ZHONGHONG PULIN

01版 / 本期4版
总第二百一十四期 2021年11月10日



弘扬时代精神 争做创新先锋

聚焦数智发展，坚持协作共赢

——国贸控股与华为举行工作会谈



10月17日，国贸控股党委书记、董事长许晓曦一行到访华为公司，与华为企业BG总裁彭中阳等人举行了工作会谈。双方共同回顾了过去一年在智慧会展、智慧园区、企业信息化架构治理等数字经济领域取得的合作成果，并就数智发展

进行了深度探讨。

会谈伊始，彭中阳对许晓曦董事长一行的到访表示诚挚欢迎，并简要介绍了华为公司所取得的成果与未来发展展望。他表示，在十四五规划的推动之下，“数字中国”“智慧社会”的建设正在逐步加快，华为也通过不断加强巩固自身的研发和综合技术能力，在多行业、多领域取得了不菲成绩。随着云计算、5G、大数据等新一代信息技术的广泛应用，加速推动企业数字化转型进程已经成为华为与国贸控股的共识。国贸控股作为聚焦供应链、城市建设与运营、消费与健康、金融与科技四大赛道的世界500强，在诸多领域有着辉煌成就，因此华为十分重视与国贸控股的合作，希望双方能够在未来深化合作，将数字技术与业务场景深度融合，共同推动各产业数字化转型与智能升级，共同推动社会经济的快速发展。

许晓曦董事长对华为公司所取得的成绩表示了赞扬，并简要介绍了国贸控股发展现状，以及未来的数字化转型规划。他表示，国贸控股认真贯彻国家战略要求，通过与华为公司进行深入合作，围绕“数智化”核心能力、智慧应用、基础设施等内容进行全局谋划，在企业数字化转型过程中率先步入快车道。未来，国贸控股将依照十四五规划指示，深化数字化转型规划工作，切实推进“三二二”数字化战略举措，而这也需要华为公司在华为云、智能化、基础硬件等领域的深度支持。

双方希望未来能够进一步凝聚共识，深化数智合作，通过优势互补创造更多可能性，携手共进，共同加速国贸控股数字化建设。

中红普林集团党委书记、总裁桑树军出席座谈会。

国贸控股召开专题会 研讨中红普林集团投资工作情况

10月14日，国贸控股召开投资工作专题会。国贸控股许晓曦董事长、郭聪明总经理，王琼文、李植煌副总经理及国贸控股相关职能部门听取了中红普林集团关于投资性工作主要定位、投资决策机制流程、未来投资发展方向、投资工作中的主要问题、同行业标杆企业对比和下一步发展的工作建议等方面的汇报。

中红医疗参展CMEF

10月13日至16日，第85届CMEF中国国际医疗器械（秋季）博览会在深圳国际会展中心举行，作为全球最大的医疗器械线下博览会，吸引了海内外3000余家参展商参加。此次参展，中红医疗更是以全新面貌惊艳亮相。双层结构高端超大展台、庞大的百人参展团队、独具亮点的最新产品亮相，吸引了众多与会者广泛关注。

CMEF展会开幕首日，举行了盛大的开幕仪式，中红普林集团党委书记、总裁、中红医疗董事长桑树军作为嘉宾受邀出席并为开幕仪式剪彩。

展会上，公司不仅展示了9寸丁腈手套、PVC手套、合成手套以及TPE手套等常规产品，还有最新研发的12寸丁腈手套、乳胶手套等产品，吸引了大量客户上前咨询和洽谈。

13日，中红医疗与北京化工大学合作成立的“先进乳胶新材料联合研发中心”战略合作签约仪式在展会现场隆重举行，中红医疗董事长桑树军、北京化工大学温世鹏教授、吴晓辉副教授共同出席了签约仪式。



北京化工大学副校长张立群一行 到访中红普林集团

10月20日，北京化工大学副校长张立群一行到访中红普林集团北京总部，中红普林集团党委书记、总裁桑树军欢迎张立群副校长一行来访。

在座谈会上，张立群副校长、桑树军总裁分别介绍了双方的基本情况，北京研究院王宇海院长报告了中红研究院相关情况，北京化工大学王润国教授介绍了弹性体中心情况及科研成果，吴晓辉副教授介绍了先进技术橡胶中应用研究及成果。双方就行业前瞻性技术及战略合作事项进行了深入交流沟通。

北京化工大学教授、博士生导师王文才，研究助理韩冬礼，中红医疗财务总监孟庆凯，董事会秘书张琳波等相关人员参加活动。



中红普林集团召开第三季度经营分析会

10月21日，中红普林集团党委书记、总裁桑树军主持召开了公司第三季度经营分析会。党委副书记陈纯首先传达了国贸控股第三季度经营分析会议精神。各投资企业及职能部门负责人分别汇报了第三季度生产经营情况和主要工作、存在问题以及下一步工作重点。

李植煌董事长出席会议，并对公司前三季度的整体业绩、团队的努力、规模效益的稳步提升、预算进度和考核指标均超预期等方面给予了充分肯定，同时对下一步工作提出了“抓好战略落地；做好战略检核；谋划明年工作；加快数字化建设；贯彻落实会议精神”五点要求。

桑树军总裁对近期工作作出“正视问题，积极应对压力挑战；战略引领，促进中红普林高质量发展；数字中红，用数字化发展赋能未来；资本运作为发展提供保障；自我批判，以空杯状态激发发展活力；谋篇布局，抓好新一年的谋划工作”六方面安排。

公司领导、本部职能部门和投资企业负责人及其它相关人员参会。

中红医疗获评“2021年河北省战略性新兴产业 创新企业百强”

近日，在河北省发展改革委、省科技厅、省工信厅、省市场监管局四部门联合指导下，河北省高新技术产业协会发布了2021年河北省战略性新兴产业创新百强企业榜单。中红医疗位列榜单第36位，较去年上升45位。

多年来，中红医疗依托高端医用手套研发、生产和销售领军企业的优势，强化科技研发、提升创新能力、履行社会责任，致力于成为世界一流的医疗用品与服务提供商。

中红普林医疗用品股份有限公司：

河北省2021年战略性新兴产业
创新百强企业

第36位